

За летний период (июнь-август 2022 года) обучающиеся нашей гимназии не были замечены среди нарушителей правил дорожного движения. Мы рады, что культура безопасности дорожного движения улучшается.

## Молния

Внимание! Родители, в летний период времени, 15.06.2022, произошло ДТП с участием восьмиклассника нашей гимназии.

Установлено, что водитель, управляя автомобилем «Mitsubishi ASX 1.8», при выполнении поворота налево на прилегающую территорию вне перекрестка не уступил дорогу мотоциклу «Racer CM 10», без государственных регистрационных знаков, под управлением восьмиклассника.

В результате ДТП наш ученик получил травмы различной степени тяжести, был госпитализирован.

Учеником 8 класса были нарушены требования ПДД РФ: управление транспортным средством без права управления, несоблюдение требований ОСАГО, эксплуатация незарегистрированного транспортного средства.

Убедительная просьба, побеседуйте с детьми о необходимости соблюдения правил дорожного движения.